



«Главная задача разведчиков - предотвращать угрозы»

2



Жизненные
рубежи Леонида
Пономарёва

3



«Катюша»
вновь открывает
таланты

4



«Белую
гвардию»
приняли
на ура

4

Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте ДОЛГ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!



СУВОРОВСКИЙ НАТИСК

12 ноября 2011 года

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

13 ноября -
День войск РХБЗ

ВЕЗДЕ ОБЕСПЕЧАТ



защиту

Кавказ профессионального прапорщика войск радиационной, химической и биологической (РХБ) защиты представители СМИ имели возможность посетить бригаду РХБЗ имени Героя Советского Союза Виктора Бедрик. Журналисты познакомились не только с бытом воинов, но и стали свидетелями комплексного занятия по тактико-специальной подготовке.

Как отметил заместитель командира роты специальной обработки старший лейтенант Антон Сафронов, подобные занятия позволяют личному составу и подразделению привести в боевую готовность отработав целый ряд учебных вопросов.

На этот раз согласно легенде военнослужащим необходимо было прорвать РХБ разведку определенного участка местности. Под прикрытием дымовых заносов личный состав, соответствующие условия выполнил поставленную задачу, обозначив заражен-

ую территорию при помощи комплекта знакового ображения. Полученные данные с помощью специализированного оборудования тут же были переданы по спутниковому каналу управления.

После выполнения «боев» вся техника прошла соответствующий фондоизделий контроль. Обнаружив фондоизделий уровня, командир подразделений принял решение провести дополнительную проверку.

Член боевых машин военнослужащие обработали ручным способом с использованием специального дезактивирующего комплекта, другая же техника была очищена с помощью специальных растворов специалистами. После последующего контроля не выявил наличия отравляющих и радиоактивных веществ ни в технике, ни на военном месте.

В ходе занятия личный состав с поставленными задачами справился успешно, - прокомментировал тренажоруший старший лейтенант Антон Сафронов.

Чувствуется высокий уровень подготовки, что подтверждает совсем недавно воинской части успешно сделанную проверку.

Для военнослужащих бригады подготовлены не редкость, ведь служат они без исключения привиты к работе в боевых условиях. Их подготовка к изучению и практическому применению войск РХБ защиты. Бригада была сформирована после аварии на Чернобыльской АЭС в поселке Гальино Хабаровского края в 1989 году. Она имеет давнюю историю и стала первыми воинами МЧС, участвовавшими в ликвидации последствий природных и техногенных катастроф. А совсем недавно в землях Хабаровского края, в поселке Ольга, другой воинской части личный состав и техника воинской части сменили место дислокации. И теперь военнослужащие бригады дос-



Состоится распределение мест в избирательном блокете на очные заседания депутатов Государственной Думы Российской Федерации. Согласно состоявшейся жеребьевкой ЦИК России утвердила следующий порядок размещения наименований и эмблем политических партий в избирательном бюллетене для голосования:

• Справедливая Россия.

2. ДПР.

3. «Патриоты России».

4. КПРФ.

5. «Яблоко».

6. «Единая Россия».

7. «Правое дело».



До выборов осталось
21 день

ВЫБОРОЫ ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Телефон «горячей линии» рабочей группы ВВО: (4212) 39-78-99

• Выборы-2011
СТАРТОВАЛА КАМПАНИЯ ПО ВЫБОРАМ В ГОСУДАРСТВЕННУЮ ДУМУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Состоится распределение мест в избирательном блокете на очные заседания депутатов Государственной Думы Российской Федерации. Согласно состоявшейся жеребьевкой ЦИК России утвердила следующий порядок размещения наименований и эмблем политических партий в избирательном бюллетене для голосования:

До начала жеребьевки сохранилась некоторая интрига, так как неизвестно, в каком порядке будут расположены в бюллетене будущие соперники на предстоящих выборах.

Лидеры партий сидели на данном мероприятии, как говорится, племяком к племени, что свидетельствует о том, что в дальнейшем избиратели получат ясное представление о каждом из кандидатов.

Очевидно можно предположить, что и борьба на выборах в Государственную Думу Российской Федерации будет хотя и бескомпромиссной, но все же пройдет цивилизованно.

• Хорошая новость
АРМЕЙСКИЕ СПОРТСМЕНЫ ДЕРЖАТ МАРКУ

Более 130 медалей завоевали спортсмены Восточного военного округа на соревнованиях в 2011 году.

По словам начальника отдела физической подготовки и спорта Восточного военного округа полковника Николая Хитрика, армейские спортсмены достойно выступили на соревнованиях различного уровня. Ими было завоевано 22 медали различного достоинства на чемпионатах мира и Европы, 80 - на чемпионатах и Кубках России и 34 - на Всероссийских соревнованиях. В уходящем году четырьмя спортивным

командами ВВО были организованы спортивные соревнования, в которых участвовали спортсмены из всех воинских частей округа.

По итогам работы за год отличившиеся в подготовке и проведении военно-спортивных соревнований, а также показавшие высокие личные результаты военнослужащие поощрены командованием Восточного военного округа.

Группа информационного обеспечения Восточного военного округа.

НЕОБХОДИМОЕ УТОЧНЕНИЕ

В предыдущем номере за 29 октября была опубликована заметка «Память должна сохраняться» под рубрикой «Дальний - близкое». Согласно которой в ходе операции «Даманы» в Дальнеморске в противостоянии с китайскими провокаторами, возникла необходимость перенесения практыческих занятий из Филиппин в Дальнеморск. Для осуществления этой операции необходимы были сложные взаимо действия всех наведенных к данной проблеме людей. К сожалению, в указанных реквизитах «Даманы» была допущена неточность.

Указанные вершины банковские реквизиты:
ХГОВ «Даманы»
Расчетный счет № 40703810870000002734
ИНН 2723109839 КПП 272301001
В дополнительном офисе № 0116
Дальневосточного банка ОАО «Сбербанк России», г. Хабаровск
ИНН 7707083893 БИК 404813608
к/с: 30101810600000000608.

- Во-первых, у пары одинаково вооружение, а значит, в случае необходимости боевые группы могут распределить боеприпасы без потери огневой эффективности, - говорит капитан капитан Альберт Колотов.

- Расширяются и тактические возможности снайперов: пара становится более амбициозной отчаянной, способной пресечь атаку на достаточно удаленным от разведгруппы. В ряде случаев один снайпер может отвлечь, хотя в локальных войнах, в том числе в обеих чеченских кампаниях, этот ход

оказал свою эффективность.

чтобы сделать несколько выстрелов и поменять место.

В ходе данного занятия военнослужащие «работают» в снайперском деле, где, как известно, мелочей не может быть по определению, этому элементу отводится огромное внимание. Ведь на «легкие» снайперская пара безвызывно может находиться и днем, и ночью. В общем, столько, сколько потребуется. Поэтому подождать к устроенному снайпером атаке не обязательно, надо собрать небольшую группу и замаскировать ее так, чтобы «противника» прошел в метре и не заметил искусственных изменений ландшафта.

На переднем крае обороны мотострелковых подразделений позиции снайперов, действующих в интересах пехоты, оборудуются неско

лько проще - несколько скрепленных между собой фанки и упор для винтовки. Хватит для того,

чтобы расположить так, чтобы снайпер хорошо видел свой сектор и был готов работать в любую минуту, а его напарник, который обычно ведет наблюдение, мог оперативно рассчитать и внести необходимые корректировки.

Вообще, снайперские пары - явление для войсковой разведки достаточно нового. К нему пока еще только привыкают, хотя в локальных войнах, в том числе в обеих чеченских кампаниях, этот ход

оказал свою эффективность.

Снайперы, как правило, не имеют специального вооружения, а значит, в случае необходимости боевые группы могут распределить боеприпасы без потери огневой эффективности, - говорит капитан капитан Альберт Колотов.

- Расширяются и тактические возможности снайперов: пара становится более амбициозной отчаянной, способной пресечь атаку на достаточно удаленным от разведгруппы. В ряде случаев один снайпер может отвлечь, хотя в локальных войнах, в том числе в обеих чеченских кампаниях, этот ход

оказал свою эффективность.

В самом деле, видя в прицеле объект, за калюкатором, чтобы привести расчеты, не полезен...

Окончание на 2-й стр.

• ВВО: идёт боевая учёба

«ХИРУРГИ ВОЙНЫ»

Поголятая и высущенная осенняя трава убаюкивающие шелестом на ветру. Мерно покачиваясь в такт налегающим порывам, поглощают тепло как бы говорили: «Расслабься. Здесь нет опасности». Действительно, на много сотен метров - одни ряжес-песчаный растительный ковёр. И никаких признаков человека, как ни напрягай глаза. Но командир роты войсковой разведки капитан Валерий Колотов давно уловил в осенном травяном море что-то искусственное. Вот кустик пригнулся, явно не повинувшись силе ветра, вот птица неожиданно испорхнула, за неё - едва одна.

- Плоховато подъезд. - прокомментировал свои наблюдения офицер.

Вскоре показались и винтовки - склоненные к земле, магазины наполнены оружием по-пластунски поднязла к намеченному рубежу. Дойдя до конечной точки, старший в этой паре, пытаясь привести в норму сбывающие дыхание, доложил о выполнении упражнения.

- Пять минут - на отдыши и сноса - на исходную. Тренировись сегодня будем по упору, - приступил к командир роты.

Через несколько минут он опять всматривался в волнующую-

стность, занимать позицию и отходить с неё, незаметно готовить различные места для ведения огня.

В своё время в одном отечественном детективе я прочитал рассказы о герое милиции, который, несмотря на то что из него, мелочей не может быть по определению, этому элементу отводится огромное внимание.

Ведь на «легкие» снайперская пара неизбежно должна находиться и днем, и ночью. В общем, столько, сколько потребуется. Поэтому подождать к устроенному снайпером атаке не обязательно, надо собрать небольшую группу и замаскировать ее так, чтобы «противника» прошел в метре и не заметил искусственных изменений ландшафта.

На переднем крае обороны мотострелковых подразделений позиции снайперов, действующих в интересах пехоты, оборудуются неско

лько проще - несколько скрепленных между собой фанки и упор для винтовки. Хватит для того,

чтобы сделать несколько выстрелов и поменять место.

В ходе данного занятия военнослужащие «работают» в снайперском деле, где, как известно, мелочей не может быть по определению, этому элементу отводится огромное внимание. Ведь на «легкие» снайперская пара неизбежно должна находиться и днем, и ночью. В общем, столько, сколько потребуется. Поэтому подождать к устроенному снайпером атаке не обязательно, надо собрать небольшую группу и замаскировать ее так, чтобы «противника» прошел в метре и не заметил искусственных изменений ландшафта.

На переднем крае обороны мотострелковых подразделений позиции снайперов, действующих в интересах пехоты, оборудуются неско

лько проще - несколько скрепленных между собой фанки и упор для винтовки. Хватит для того,

чтобы расположить так, чтобы снайпер хорошо видел свой сектор и был готов работать в любую минуту, а его напарник, который обычно ведет наблюдение, мог оперативно рассчитать и внести необходимые корректировки.

Вообще, снайперские пары - явление для войсковой разведки достаточно нового. К нему пока еще только привыкают, хотя в локальных войнах, в том числе в обеих чеченских кампаниях, этот ход

оказал свою эффективность.

Снайперы, как правило, не имеют специального вооружения, а значит, в случае необходимости боевые группы могут распределить боеприпасы без потери огневой эффективности, - говорит капитан капитан Альберт Колотов.

- Расширяются и тактические возможности снайперов: пара становится более амбициозной отчаянной, способной пресечь атаку на достаточно удаленным от разведгруппы. В ряде случаев один снайпер может отвлечь, хотя в локальных войнах, в том числе в обеих чеченских кампаниях, этот ход

оказал свою эффективность.

